#### Константин

Работаю в «Службе заказчика» (подведомственное учреждение администрации Невского района СПб). Занимаемся стройконтролем: помогаем школам, садам и поликлиникам с ремонтами, проектами и приёмкой работ. С 2018 года прошёл все ступени — сейчас начальник проектного сектора: проверяю проекты, готовлю задания и страдаю от бюрократии. Компьютерные игры — моя отдушина. В детстве не мог играть столько, сколько хотелось, так что теперь навёрстываю. Особенно люблю фэнтезийные миры, где можно полностью погрузиться в другую реальность: The Witcher, Elder Scrolls, Warhammer.

Настолки — ещё одна страсть (и да, я их не путаю с настойками, хотя и те уважаю). Пытался увлечь друзей D&D — это же просто мечта гика! Но, увы, пока не сложилось.

Зал и война с ленью. Хожу в зал (брат — тренер, так что выбора не было).Периодически теряю мотивацию, но потом возвращаюсь.

Позитивный, добрый и жизнерадостный чел, с тупорылыми шутками, но в целом хорошим чувством юмора (спасибо мужской половине моей семьи). Душа компании, но не любой, а именно моей. Слегка застенчивый, но никому, есесна, этого не показываю)

**Родился** 27 мая 1995 года в Питере (в День города, что удобно для праздников). Вырос в семье с братом на 10 лет старше - все "воспитательные моменты" доставались исключительно мне. Летом - деревня под Гатчиной, куча родни и друзей, идеальная социализация.

### Детство:

Обожал "Черепашек-ниндзя", "Могучих рейнджеров" и легендарного "Человека-паука" 1994 года (до сих пор считаю его лучшим) . Смотрел по СТС, Fox Kids и другим каналам, которые тогда показывали настоящую классику

#### Игровые традиции:

Первая приставка - Dendy

С отцом по выходным часами играли в "Танчики" и "Контру"

Эти совместные игровые сессии - одни из самых тёплых воспоминаний

#### Деревенские приключения:

Бесконечные велосипедные гонки с друзьями

Строительство плотов и героические попытки на них удержаться

Рыбалка, самодельные тарзанки и военные игры

Исследование "сушилки" (полуразрушенного здания) с последующими побегами от охранника **Школьные годы**:

Лицей №64

Плавание (1-2 класс, после случая, когда чуть не утонул и отец меня спасал, прыгнув в воду в одежде)

Футбол (с 3 по 11 класс, но в профессионалы не вышел)

### Учеба:

Поступил в универ (мама подала документы в 5 вузов "на всякий случай")

4 года бакалавриата: веселье, кутеж и дважды на грани отчисления

Магистратура: бросил через 1,5 года, параллельно начав работать в "Службе заказчика"

### Маргарита

Координатор проектов в строительной компании 2. Тренер по растяжке

Обожаю спокойные творческие занятия, Ещё страстно люблю книги — моя домашняя библиотека растёт быстрее, чем я успеваю читать.

Офигенная рыжая красотка, с тревожностью и прекрасным чувством юмора

1995 – родилась в Таганроге. В 4 года начала заниматься танцами, но испугалась и отдали на фортепиано (семейная традиция), позже – сама попросилась танцами (12 лет народных и эстрадных, вместе с братом). Много гастролировала, лагеря, поездки к родным.

14 лет – после поездки на конкурес в Питер захотела там жить. Дядя посоветовал строительство – так я поступила в ГАСУ (2013). В универе познакомилась с Костей (1,95 м), нашла новое увлечение – художественную гимнастику (выступала на чемпионатах ВУЗов, даже взяли в команду КМС).

2017 – начала работать в строительстве еще до диплома, поднялась от помощника то руководителя проектов. Через 4 года – выгорание, увольнение. Костя поддержал, и я переучилась на тренера по растяжке. Работала в студии, потом сама вела группы.

2024 – вернулась в офис (стройка), но продолжаю тренировать 2 раза в неделю.

С 5 до 15 лет ходила в музыкалку, на танцы и в художественную студию, но что-то не сложилось. Музыкальные вкусы сформировались под влиянием родителей – слушала их музыку. Запомнился первый концерт – «**Ария**» еще с Кипеловым, куда я пошла в розовой кофте и мини-юбке.

Родители помогали успевать везде: папа был «личным водителем», уговаривал (а иногда и заставлял) ходить на занятия. Лето всегда проходило у моря – либо в лагере, либо с семьей. Были и капризы, но остались только теплые воспоминания.

Фильм «Предложение»/Книга Д. Киз «Цветы для Элджернона»

#### **ЗНАКОМСТВО**

Мы познакомились в 2013 году на первом курсе университета, попав в одну группу. В первый же день все вместе пошли в антикафе знакомиться — тогда Костя сразу обратил внимание на Маргариту. Позже он признается, что его подкупили её рыжие волосы, хотя сама она в это не верит и считает, что он «подмазывается».

Первые месяцы мы общались как обычные одногруппники. Маргарита запомнила Костю по росту — он был самым высоким в группе. После сессии летом мы стали ближе, начали чаще общаться. На втором курсе Костя набрался смелости и пригласил Маргариту на свидание — гуляли по центру, пили горячий шоколад, но дальше дружбы дело не пошло. То один, то другой пытались сблизиться, но семь лет (с 2014 по 2020) мы оставались в подвешенном состоянии:

**Костя:** «Я был во френдзоне, но периодически пытался вырваться». **Маргарита:** «Мы были близкими друзьями, но не решались на большее».

Всё изменилось в мае 2020 года — Маргарита наконец осознала, что хочет быть с ним. И то, что начиналось как очередная попытка отношений, быстро переросло в свадьбу. Теперь мы шутим: «Косте нужно выпустить мастер-класс — "Как добиться девушки за семь лет"»

### Предложение в Турции

Самый волнительный момент – предложение! Мы отдыхали с друзьями в Турции, и я даже не догадывалась, что Костя что-то задумал. Накануне мы поссорились, а на закате он повёл меня на смотровую площадку. Когда я обернулась – он стоял на колене с кольцом. Я онемела, еле выдавила «да», а потом дрожала от счастья. Друзья, ждавшие нас в ресторане, были в восторге (и немного в ярости, что их не взяли с собой!). Отмечали до утра – это был идеальный момент, о котором я буду рассказывать даже внукам.

#### Наши забавные и трогательные моменты

# 1. Ночное приключение с колесом и ГАИ

Как только Костя получил права, нам довелось проверить их на прочность. Заболев ковидом, я среди ночи запаниковала и решила, что умираю – срочно понадобилось КТ. Костя, несмотря на неопытность, повёз меня в больницу. По пути навигатор завёл нас под кирпич, а после обследования обнаружили спущенное колесо. Меняли его впервые, по YouTube-инструкции, да ещё и запаска оказалась полуспущенной. А когда тронулись – нас остановили за выключенные фары (забыли включить после замены колеса). К счастью, гаишники сжалились над новичком. Нервы потрепали, но лёгкие оказались в порядке!

### 2. Дачный курьёз с дымом и холодом

Однажды мы решили встретиться с друзьями на даче у Костиных родителей. Приехали заранее, чтобы протопить дом – но вместо уюта устроили хаос. Костя так растопил печь, что весь дым пошёл внутрь, а я не могла зажечь плиту – газ закончился. В итоге друзья приехали в холодный, пропахший дымом дом, где мы ещё полчаса разбирались с электроплитой. Мастера на все руки!

### 3. Первый романтический жест

Когда мы ещё только приближались к отношениям, Костя в День святого Валентина приклеил розу к моей двери. Тогда я не оценила этот жест, но со временем он стал для меня одним из самых трогательных воспоминаний. Роза продержалась рекордно долго – словно знак того, что между нами что-то особенное.

### 4. Поездка в Волгоград и поддержка в трудный момент

Наша первая совместная поездка в Волгоград запомнилась тем, что это было первое путешествие вдвоём – без друзей или родителей. А ещё – тёплым моментом, когда Костя, видя, как я страдаю на нелюбимой работе, обнял меня и сказал: «Уходи, мне не нужно, чтобы ты так мучилась». Эти слова дали мне свободу, которую я сама себе не позволяла.

#### Он о ней

### Характер и увлечения:

Любит пересматривать сериалы, собирать пазлы и рисовать картины по номерам. Бывшая гимнастка и танцовщица, сейчас – тренер по растяжке (ведёт небольшую группу). Работает в строительной компании, так что успевает на двух работах.

#### Что нравится:

Её "приступы нежности" – когда так любит, что начинает душить/кусать от переполняющих чувств.

Любит криминальные документалки и фильмы про маньяков (особенно забавно, когда слушает это ночью).

Понимает без слов и чувствует его настроение.

#### Ласковые прозвища:

Зовёт её "Зай" (хотя раньше смеялись над "сюси-пуси"). Сам он для неё – "Кит" (благодаря мему "Кит, вставай жить жизнь").

### Совместные планы:

Банально, но важно: семья, дети, свой дом.

## Она о нём

### Характер и увлечения:

Добрый, рассудительный, с отличным чувством юмора.

Любит кока-колу (в доме она есть всегда), компьютерные игры и организацию вечеринок (коктейльные – его конёк).

Работает в строительной сфере – "большой начальник небольшого отдела".

#### Что нравится:

Как дурачится, будто мальчишка, но при этом остаётся заботливым. Как пытается не улыбаться после ссоры, если она пошутила. Всегда забирает у неё пакеты из магазина, даже если руки уже заняты. Обнимает во сне, хотя она не любит так спать.

### Ласковые прозвища:

Зовёт его "Кит" (из-за того же мема).

### Совместные планы:

Стандартные, но важные: новая машина, квартира, семья, дети.